

В.о. ректора
Державного біотехнологічного університету,
Голові приймальної комісії
Андрію КУДРЯШОВУ

(прізвище, ім'я, по-батькові)

(номер телефону, електронна адреса)

Шановний пане ректоре!

Пишу Вам з проханням розглянути мій мотиваційний лист і дати можливість вступу до Державного біотехнологічного університету на бакалаврську програму спеціальності 281 Публічне управління та адміністрування.

Чому саме ця спеціальність? Бо для України сьогодні потрібні нові і відповідальні кадри як ніколи. «Кадри вирішують все» - ця крилата фраза залишилася актуальною і зараз. Від правильного рішення чиновника залежить майбутнє людей і країни. Для якісної підготовки майбутніх чиновників потрібні відповідні якісні навчальні програми і практичні курси. Державне управління вимагає міжгалузевого навчання, яке поєднує у собі елементи права, економіки, менеджменту та комунікації.

Державний біотехнологічний університет мені порекомендували друзі, які навчаються у ньому. Нині Державний біотехнологічний університет – це єдиний потужний університет, який унікальний надбаннями аж чотирьох різних харківських вищих навчальних закладів. Ваш університет має давню історію та прекрасне місцезнаходження. А головне – високий рівень управлінської та економічної підготовки, актуальні фахові компетентності, можливість продовжити навчання в магістратурі і майбутнє працевлаштування, а

також різні творчі заходи, конференції, спортивні змагання між факультетами, міжнародні практики. Все це є головними перевагами під час мого вибору майбутньої освіти!

Я завжди прагну знати і робити краще за інших, постійно самовдосконалююсь, маю лідерські і організаторські якості, харизму, тому найбільше мене приваблює спеціальність «Публічне управління та адміністрування».

Я бачу себе на керівній посаді і маю намір працювати у державній сфері, щоб винайти нові підходи до вирішення сьогоденних викликів, бо дуже хочу економічного процвітання і добробуту України!

Не маю сумнівів у своєму виборі... Готова наполегливо навчатися, щоб стати професіоналом своєї справи і бути корисною для нашої країни!

Дякую за приділений час і маю надію навчатися у Вашому університеті!

З повагою,...!